

岡垣町公共施設予約システムインターネット利用者登録手順書(携帯電話用)

(1) 携帯電話で岡垣町公共施設予約システムにアクセスしてください。

URL http://www.11489.jp/Okagaki/mobile/



QR J-F 岡垣町公共施設予約



(2)施設予約システムトップ画面 「☆初めての方へ」内の 「利用者登録事前入力」をクリックして ください。



(3)「利用者 ID・パスワードの設定」をクリック してください



(4)「登録番号」の欄にあなたの登録番号(別紙) を入力し、「電話番号」の欄にあなたの電話 番号を入力して「次へ」をクリックしてくだ さい。

※団体登録の場合は、代表者の情報を入力して ください。



テムで施設を予約するためには、利用者登録が必要です。

利用者ロ・バスワード設定

者登録事前入力 者登録事前入力(SSL非対応)

A. 4115	× 5250.4	23. H	T	34 E # 1
ほく ヤリナ		€8	2856	Marille 1

利用申請書に記入した内容を入力してください。

脊緑番号

0000123

電話番号

0931112222

[6]次へ



(5)「利用者 ID」と「パスワード」の欄に ご希望の ID とパスワードを入力し、 「設定」をクリックしてください。



☆D・パスワード設定 設定内容を入力してくた	<u> </u>
利用者ID	角英数字で入力してください。
riyousha2	
バスワード 4~16文字の任意の半	角英数字 で入力してください。
パスワード(確認)	
•••••	
[6]設定	

(6) 設定完了画面が表示されますので、「次へ」をクリックしてください。





(7)施設予約システムトップ画面「☆マイメニュー」内の「利用者情報の設定・変更」をクリックしてください。



※マイメニュー 利用者登録された方専用メニューです。 [1]最近予約した施設を表示 [2]予約内容の確認・取消 [3]抽選申込の確認・取消 [4]利用者情報の設定・変更 [5]メッセージの確認

(8)「登録済利用者情報の変更」をクリックしてください。



(9) 「抽選結果等の自動連絡メール」を「<mark>必要</mark>」に し、メールアドレスを入力して「次へ」をク リックしてください。メールアドレスはパソ コン・携帯電話のどちらでも結構です。

※ 受信制限がされている場合は、 okagaki@11489.jp からのメールを受信できるように設定する必要があります。



☆利用者情報の設定・変更 ご利用になるサービスを選択してください。

バスワードの変更・問合せ 登録済利用者情報の変更

抽選結果等の自動連絡メールが必要か不要か選

- ◎ 必要
- ◎ 不要

メールアドレスの変更がある場合は内容を変更し 自動連絡メールが不要でアドレスを削除したい場 (連絡者のメールアドレスが変更になります。) メールアドレス

riyousha2@aa.bb.jp

メールアドレス(確認)

riyousha2@aa.bb.jp

※メールアドレスは、バスワードの問合せを行う際 ※携帯のメールアドレスを登録することは可能でで [6]次へ]

(10)確認画面が表示されますので、内容が間違っていなければ「変更」をクリックして ください。



(11)以上で利用者情報の初期登録が完了しました。施設予約システムをご利用中に利用者情報の変更などが発生した場合は、(7)からの手順で利用者情報の変更を行ってください。